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REUNIÃO ORDINARIA DA CASA DOS CONSELHOS

ATA N'00412023

Ao quinto dia do mês de abril de 2023 às 09:00 horas, reuniram- se em sessão ordinária, os
Presidentes dos Conselhos constituídos no auditório do Museu Major Novaes: Sra. Juliana
Puccini Vianna, Presidente da Plenária da Casa dos Conselhos e Presidente do Conselho
Municipal de Direitos da Mulher- CMM, Sr. Hamilton Barbosa, representando o Conselho
Municipal de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra - CMCN, Sra. Isabel
Cristina Silva Bittencourt, Presidente do Conselho Municipal de Alimentação Escolar - CME,
Sr. José Antônio do Carmo Cruz, Presidente do Conselho Municipal de Proteção e Defesa aos
Animais de Cruzeiro - CMPDAC, Sr. Diomedes Agostinho das Chagas, Presidente do Conselho
Municipal de Cultura - CMC Sr. Rogério Silvério Pereira, Presidente do Conselho Municipal
sobre Drogas de Cruzeiro- COMAD, Sra. Marcília de Figueiredo Amorim Prezioso, Presidente
do Conselho Municipal de Direitos das Pessoas com Deficiência- CMDPD, Sr. Elias Adriano
dos Santos , representando o Conselho Municipal de Meio Ambiente- COMDEMA, Sr. Fabiano
José Santos Lourenço, Presidente do Conselho Municipal de Turismo- COMTUR, Sr. Fábio
Eugênio Ezequiel Teixeira, Presidente do Conselho Comunitário de Segurança- CONSEG, Sr.
Vitor Juliano de Souza, representando o Conselho Municipal de Assistência Social- CMAS, Sr.
Roberto André Silva, representando o Conselho Municipal de Direitos da Criança e
Adolescente- CMDCA, Sra. Eliza Agatha Bispo, representando o Conselho Municipal do Idoso-
CMI e Sra. Rita de Cássia Costa, Secretária Executiva da Casa dos Conselhos. A Sra. Juliana
deu inicio à reunião agradecendo a presença de todos e aprovando a Ata 00112023. Como 1o
pauta da reunião foi discutida a reposta dos Conselhos Municipais quanto à articulação do
Conselho Municipal de Segurança oportunidade em que , a Sra. Juliana mencionou que o Sr.
Israel Martinho, encaminhou um oficio à primeira, solicitando um posicionamento sobre a
criação do Conselho Municipal de Segurança, diante do que, optou por levar essa decisão para a
plenária da Casa dos Conselhos, tendo, na reunião anterior solicitado aos Presidentes dos
Conselhos que compõe a plenária, que levassem este assunto para a reunião de seus respectivos
Conselhos, e apresentassem para esta reunião um posicionamento a favor ou contra a criação do
novo conselho, para que assim a Casa dos Conselhos, em uma deliberação conjunta se
posicionasse. A Sra. Juliana informou aos presentes que, segundo alegado pelo Sr. Israel
Martinho, o mesmo jâ tena protocolado, junto à Câmara dos Vereadores de Cruzeiro, um
projeto de lei sobre a criação do Conselho em questão, todavia o mesmo não teria sido
submetido à apreciação anterior pela Casa dos Conselhos. O Conselho Municipal de Assistência
Social - CMAS enviou um posicionamento, em que elaborou alguns questionamentos, dentre os
quais, a necessidade de pareceres do Presidente do Conselho Comunitário de Segurança-
CONSEG e do Secretário Municipal de Segurança Pública a respeito da necessidade da criação
de um Conselho Municipal de Segurança, bem como fosse apresentada a minuta da Lei de
criação do referido Conselho, além de ser elucidada a questão do Fundo mencionado na citada
legislação, bem como sua administrâção. O Conselho Municipal de Proteção e Defesa aos
Animais de Cruzeiro -CMPDAC mencionou ter realizado uma votação entre os seus
Conselheiros, durante a qual foi aprovada a Criação do Conselho Municipal de Segurança,
contudo não por unanimidade e com ressalvas. O Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa
com DeÍìciência - CMDPD não foi favorável à criação do Conselho Municipal de Segurança
Pública, o mesmo ocorrendo com relação do ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e
do Adolescente - CMDC, tendo ambos alegado que o mesmo não é necessário devido a
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existência do Conselho Comunitário de Segurança - CONSEG. O Conselho Municipal

Turismo - COMTUR, manteve igual posicionamento, por entender que não há necessidade

criar um novo conselho com os mesmos objetivos de um Conselho já existente. O Con

Municipal da Cultura - CMC manifestou-se contrariamente também, devido à existência

Conselho Comunitário de Segurança- CONSEG. A mesma linha de raciocínio foi adotada I
Conselho de Alimentação Escolar - CAE. O Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambi
- COMDEMA também foi contrário, em razio da existência do conselho Comunitário
Segurança - CONSEG. O Conselho municipal sobre Drogas - COMAD, através de

Preìidente, o Sr. Rogério Silvério Pereira, manifestou-se a favor da criação, mas discordou

trâmite seguido, ou seja, do Projeto de Lei ser encaminhado àCàmara Municipal, sem antes

submetido à apreciação da Casa dos Conselhos. O Conselho Municipal do Idoso - CMI ale

não ter discutido o assunto, solicitando um maior período de tempo para apresentar

posicionamento. O Conselho Municipal de Participação e Desenvolvimento da Comunida

Negra - CMCN foi contrário, reforçando que o rito de criação não foi obedecido e que

Conselho Comunitário de Segurança - CONSEG, atua no município e cuida das

relacionada a segurança na cidade. O Sr. Fábio Teixeira, Presidente do Conselho Comuni

de Segurança - CONSEG, explicou o motivo do Conselho não estar ativo no momento,

durante os últimos anos veio a perder alguns membros, o que prejudicou seu funci

mas já está sendo articulado novamente, devendo retornar a ativa no mês de maio de 2023.

face da maioria dos Conselhos presentes na reunião terem expressado a opiniões contn

sobre a criação do Conselho Municipal de Segurança, foi decidido que o posicionamento

Casa dos Conselhos será que não se vê necessidade da criação de um novo conselho com

mesma finalidade de um conselho já existente. Na 2o pauta da reunião a Sr. Juliana deu al

afiializações sobre a reforma da Casa dos Conselhos, a qual encontra-se em andamento.

última pauta da reunião tratou sobre a apresentação dos assuntos a serem abordados na Reun

com o Èxcelentíssimo Prefeito Municipal, oportunidade em que constatou-se que 12 (doze)

15 (quinze) Conselhos existentes, apresentaram temas para a reunião, sendo estendido o

até as 14:00 horas do dia 05 de abril de 2023 para que, os que não se manifes

apresentassem suas pautas. Com todas as pautas discutidas, a Sra. Juliana agradeceu a

de todos e enceÍTou a reunião.

Casa dos Conselhos
Presidente do CMM

Rita de Cássia Costa
Secretária Executiva
Casa dos Conselhos
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